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Estado do Rio Grande do Norte
âmara Municipal de Pau dos Ferros
lácio Ver. Francisco Lopes Torquato

ATA DA íA SESSÃO ORDINARIA DA 3'SESSÃO LEGISLATIVA DA í9A

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNTCIPAL DE PAU DOS FERROS, RN.

Ao primeiro dia do mês de março de dois mil e vinte e três, às nove horas e trinta

minutos, reuniram-se os Senhores Vereadores e Vereadoras no Salão Nobre Antônio

Alvino de Souza da Câmara Municipal, localizado à Rua Pedro Velho, no 1291, nesta

cidade, cujo evento foi coordenado pela Excelentíssimo Presidente, o Senhor José

Alves Bento, mediante convocação através de grupo de WhatsApp, à todos os

vereadores e vereadoras, a 1" Sessão Ordinária da 3" sessão legislativa da 19"

legislatura, com o objetivo de apreciar nove matérias do Poder Legislativo e duas do

Poder Executivo. O Excelentíssimo Presidente, o Senhor José Alves Bento,

cumprimentou a todos que se encontram de forma virtual através das redes sociais,

e os demais presentes. O Vereador Deusivan.dos Santos pediu para retirar o

Projeto de Lei No 2í 0812023 de sua autoria. Prosseguindo a Sessão, a 1a

Secretária, a Vereadora Francisca ltacira Aires Nunes, realizou a conferência de

quorum, na mediada em que do coletivo de 11 (onze) vereadores/as, em que se

registrou a presença de 10 (dez) conforme atesta lista de presença constante nesta

ata, declarando, portanto, existência de quorum. Estavam presentes os vereadores:

1. ALEXSANDER I\íAGNUS NUNES ROCHA (Leka Frentistaj; 2. CELIO DE

QUEIROZ LOPES (Célio da Farmácia); 3.JOSE ALVES BENTO (Galego do Alho); 4.

FRANCISCO JOSE FERNANDES DE AQUINO (Gordo do Bar); 5. FRANCISCO

DEUSIVAN DOS SANTOS NASARIO; 6. FRANCISCA ITACIRA AIRES NUNES

(Bolinha); 7. JoSEFA ALDACETA CHAGAS DE OLIVE|RA; 8. KARíG|NA DAYANA

MAIA COSTA; 9. FRANCISCO GUTEMBERG BESSA DE ASSIS (Gugu Bessa); 10.

ZÉtln MARIA LEITE. O Vereador Reginaldo Alves justificou ausêpcia. Havendo

existência de quorum suficiente, o Presidente da Casa declarou aberta a sessão. O

Vereador Alexsander Magnus (Leka Frentista) pediu para retirar da pauta, a

lndicação No 0037/2023 de sua autoria. Foi entoado o Hino Nacional Brasileiro.

Prosseguindo a sessãá, a ata da 1" Sessão Extraordinária foi colocada em votação e

foi aprovada por unanimidade pelos vereadores e vereadoras presentes. A ata da
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Abertura dos Trabalhos Legislativos de 2023 foi colocada em votação e foi aprovada

por unanimidade pelos vereadores e vereadoras presentes. Antes de ser lida a ordem

do dia, o Excelentíssimo Senhor Presidente, inÍormou que havia chegado quatro

projetos, sendo dois do Poder Executivo e dois da Mesa Diretora desta Casa; que

todos já haviam recebido anteriormente, através de seus e-mails institucionais e

gostaria de pedir para serem incluídos na pauta da sessão, dispensando o envio para

as comissões. Todos os vereadores concordaram. Em seguida, a 1a Secretáriafez a

leitura da ordem do dia. O Vereador Francisco Gutemberg (Gugu Bessa) pediu

para retirar de pauta a lndicação No 001512023 de sua autoria. Dando

continuidade, a senhora 18 Secretária, Francisca ltacira Aires Nunes leu a ementa e

justificativa da seguinte matéria: PROJETO DE LEI No 210912023 de autoria da Mesa

Diretora, que altera a Lei Municipal no 1.64112018, e dá outras providências. O

Vice-Presidente, o Vereador Francisco Gutemberg (Gugu Bessa) assumiu os

trabalhos legislativos. O Vereador José AIves (Galego do Alho) fez a defesa da

matéria, explicando que o referido projeto de autoria da Mesa Diretora é para criar um

cargo de Assessor da Mesa Diretora; que isso proporcionará melhorias para a Casa

Legislativa, uma vez que os parlamentares sempre tinham dificuldades para a

elaboração de pareceres; que isso será uma solução para este problema. Sobre o

cargo de contador, explicou que o mesmo, procurou a Presidência para ver como

poderia melhorar sua remuneração, pois estava muito abaixo do Piso Salarial Médio

Nacional desta categoria; que, portanto, estariam reajustando para o valor mais

aproximado e consequentemente, por hierarquia, o Diretor Financeiro e a Diretora

Legislativa também teriam reajustes de remuneração. Falou a respeito também, da

situação do Agente de Contratação, pois é uma nova Lei imposta pela Lei de

Licitações; que a gratificação em questão, será a mesma que era dada ao cargo de

Pregoeiro e a partir dessa nova lei, atuará somente nos pregões. Agradeceu a todos

os vereadores e pediu para ver com bons olhos este projeto. A Vereadora Aldaceia

Oliveira disse que quando o referido projeto entrou em pauta, no dia dezesseis de

janeiro, votou contra assim como outros colegas vereadores; que o projeto voltou ao

plenário com alterações, que inclusive foi oportuno o debate; que as coisas deveriam
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ser assim; que a criaçáo do cargo de Assistente Legislativo é extremamente

necessária; que no que tange a ajustes de remuneração - estavam atendendo a uma

Lei de Licitação - em uma próxima lei sobre reajustes, pudessem olhar a Lei Municipal

No 1641/2018 como um todo, pois inclusive, a estrutura administrativa da Câmara

Municipal ela contempla vários setores e é preciso instituir uma política de

valorização, trazendo aumento de remuneração também para outras funções

estratégicas; que o trabalho em rede é o que funciona bem; que do ASG até o mais

elevado cargo, há sujeitos que são fundamentais para a funcionalidade; que

passassem a dialogar sobre a realização de concurso público; que o técnico de

informática era tão importante quanto as ASGs. O Projeto de Lei No 210912A23 foi

colocado em votação e foi aprovado por unanimidade pelos vereadores e vereadoras

presentes na sessão. Dando continuidade, a 1u Secretária, leu a ementa e justificativa

da seguinte matéria: PROJETO DE LEI No 211012023 de autoria da Mesa Diretora,

que dispõe sobre as viagens oficiais e a concessão de diárias aos vereadores

e servidores do Poder Legislativo Municipal e dá outras providências. O

Vereador José Alves (Galego do AIho) fez a defesa da matéria, explicando que desde

do ano de 2017 que as diárias não foram mais reajustadas ou revisadas; que

obedecendo o princípio da isonomia, igualará o valor das diárias do Presidente e dos

Vereadores e dos servidores dessa Casa Legislativa. O Projeto de Lei No 211012023

foi colocado em votação e foi aprovado por unanirnidade pelos vereadores presentes

na sessão. O Presidente, José Alves (Galego do Alho) reassumiu os trabalhos.

Prosseguindo, a 1a Secretária leu a ementa e justificativa da seguinte matéria:

PROJETO DE LEI No 211312023 de autoria da Excelentíssima Prefeita Marianna

Almeida Nascimento, que dispõe sobre a abertura de crédito especial e dá

outras providências. O Vereador Francisco Gutemberg (Gugu Bessa), Líder do

Governo, explicou que referido Crédito Especial, é afim de cumprir a Lei N' '1836/2022

que foi aprovada pela Casa Legislativa; que cria no Município de Pau dos Ferros o

Plano de Aposentaria lncentivada - PAI; que algumas aposentadorias so foram

deferidas pelo INSS em 2023 pela Secretaria de Educação; que gostaria de pedir ao

edis que votassem a favor. O Projeto de Lei No 211312023 foi colocado em votação e
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foi aprovado por unanimidade pelos vereadores presentes na sessão. Dando

continuidade, a 1" Secretária Ieu a ementa e justificativa da seguinte matéria:

PROJETO DE LEI No 2í 1412023 de autoria da Excelentíssima Prefeita Marianna

Almeida Nascimento, que dispõe sobre abertura de crédito adicional especial

no valor de r$ 420.000.00 e dá outras providências. O Vereador Francisco

Gutemberg (Gugu Bessa), Líder do Governo, falou que era um projeto simples; que

o Presidente da Casa junto de sua equipe técnica, pediu que este crédito fosse para

a Casa Legislativa; que vem para beneficiar sobre o vale alimentação e construção

da nova Sede que vai ser construída; que todos sabiam que o projeto iria chegar na

casa. O Projeto de Lei No 211412023 foi colocado em votação e foi aprovado por

unanimidade pelos vereadores. O Projeto de Decreto Legislativo No 00í/2023 de

autoria do Vereador Francisco José (Gordo do Bar) eZélia Leite foi enviado para

as comissões pertinentes. Em seguida, a 1' Secretária leu a ementa e justificativa

da seguinte matéria: INDICAÇÃO No OOO7l2O23 de autoria dos Vereadores José

Alves Bento (Galego do Alho) e Karigina Dayana Maia Costa, que requerem a

pavimentação e drenagem da Rua Palmira Ghaves de Oliveira, no bairro

Domingos Gameleira, na cidade de Pau dos Ferros/RN. O Vice-Presidente,

Francisco Gutemberg (Gugu Bessa) assumiu os trabalhos legislativos. O Vereador

José Alves (Galego do Alho) disse que é uma lndicação que há muitos anos vem

necessitando de pavimentação e por isso, queria pedir a Excelentíssima Marianna

Almeida ver com bons olhos e pudesse ver essa situação. O Vereador Alexsander

Magnus (Leka Frentista) parabenizou os autores pela matéria; disse que

pavimentação é sempre bem-vinda; que esperava também que pudesse ser feita a

terraplanagem da principal Avenida, José Elpídio do Rêgo; que desde das outras

legislaturas é cobrado; que foi feíto um mapeamento sobre o serviço que iriam fazer

de recapeamento e pavimentaçôes, mas até agora nada. O Vereador Alexsander

Magnus (Leka Frentista) disse que tinha alguns questionamentos. O Presidente

lnterino pediu para o Vereador Alexsander ft/agnus (Leka Frentista) se deter somente

a lndicação que estava sendo discutida; que usasse o pequeno expediente para as

novas indagações. A Vereadora Aldaceia Oliveira parabenizou os autores da matéria,
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disse que toda indicação que concerne sobre pavimentação e drenagem decorre dos

apelos da cidade e das demandas da vida; que gostaria de reforçar que os moradores

da Rua França estão pedindo que seja providenciada a pavimentação e drenagem,

pois foi emenda do Senador Jean Paul. A Vereadora Zélia Leite parabenizou os

autores pelas matérias, disse que Pau dos Ferros precisa muito de pavimentação e

saneamento básico. Disse ao Presidente da Casa que quando se trata de urna

matéria que está Iigada à pavimentação, se engloba de uma maneira geral para que

se possa debater outros pontos que estão ligados a matéria; que cabe a qualquer

vereador Íazer este tipo de debate quando são assuntos da mesma conente; que se

colocasse outro assunto sem ser sobre pavimentação, aí sim, mas no momento foi

pertinente. O Presidente lnterino explicou que quando interrompeu o Vereador

Alexsander Magnus (Leka Frentista) foi porque ele não estava falando de

pavimentação e drenagem, mas sim de terraplanagem. A Vereadora Zélia Leite

indagou se quando iria fazer uma pavimentação, não teria também de fazer uma

terraplanagem. O Presidente da Casa lhe respondeu, informando que o assunto era

pavimentação e drenagem. A lndicação No 00712023 foi colocada em votação e foi

aprovada por unanimidade pelos vereadores presentes na sessão. O Presidente da

Casa, José Alves (Galego do Alho) reassumiu os trabalhos legislativos. Explicou que

era melhor cada vereador/vereadora se deter somente aos assuntos das matérias e

deixar para falar sobre outras coisas no pequeno expediente. Continuando, a 1"

Secretária leu a ementa e justificativa da seguinte matéria: INDICAçÃO No 002812023

de autoria da Vereadora Francisca ltacira Aires Nunes (Bolinha), guê requer a

substituição do semáforo próximo da Rodoviária de Pau dos Ferros/RN por um

semáforo novo. A Vereadora Francisca ltacira (Bolinha) disse que a referida

indicaçâo é algo simples, mas que já vem trazendo transtornos para a população não

só de Pau dos Ferros, mas também da populaçáo que vem de outros municípios,

principalmente da região de Rafael Fernandes, Alexandria, Marcelino Vieira, Tenente

Ananias, etc.; que esta situação já foi debatida várias vezes, inclusive na Casa

Legislativa; que fica a interrogação de quem é o responsável por aquele semáforo;

que a indicação é destinada para quem for o responsável; que são realizados
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consertos que não duram vinte e quatro horas; que pela Rua ManoelAlexandre é um

transtorno passar pela localidade; que esperava contar com o apoio dos nobres

colegas. A Vereadora Zélia Leite parabenizou a autora da matéria, pediu para

subscrever e disse que no dia dezessete de julho do ano passado, o semáÍoro já

estava quebrado; que foi quando aconteceu o acidente com o pai dos seus filhos; que

desde dessa data em diante houve vários acidentes; que várias pessoas já tiveram

sequelas, inclusive uma pessoa ligada a sua família também se acidentou; que

continua uma briga entre os órgãos federativos sem saber a responsabilidade do

referido semáforo; que é importante resolver o assunto para sempre; que quase todos

os dias ocorrem acidentes no referido lugar. O Vereador Alexsander Magnus (Leka

Frentista) parabenizou a autora da matéria, pois é uma proposição importante e a

população pau-ferrense vem sentindo na pele a falta de respeito; que não sabia se

era falta de respeito, diálogo ou atenção, ou se estavam esperando o aumento das

estatísticas de morte; que na cidade de Parnamirim houve uma viabilização de

semáforo, mas que ern Pau dos Ferros há essa dificuldade; que não sabia se era falta

de interesse por falta do Governo do Estado; que a palavra que queria deixar era de

ordem e respeito com os norte-rio-grandenses. A Vereadora Aldaceia Oliveira pediu

a subscrição da matéria; disse que considerando as funções de cada ente federado,

estado, município e união, todos sabiam que a função no referido lugar é do DNIT;

que isto vem se acumulando há muito tempo; que tratar desta situaçáo é tratar da

segurança e da vida das pessoas; que inclusive a mesma tez um vídeo dias

anteriores, enviou um oficio ao Diretor Geral do DETRAN/RN e que acreditava que a

Excelentíssima Governadora Fátima Bezerra iria mediar esta situaçáo; que é uma

situação inadiável; que o trânsito de Pau dos Ferros era municipalizada e inclusive o

Diretor Geral do DNIT já iria ser logo nomeado para que pudesse ser resolvida esta

situação; que valia sempre lutar. O Vereador Francisco José (Gordo do Bar) disse

que a problemática do sinal vem de vários anos; que parecia uma herança que

ninguém queria; que do lado direito é a BR 405, do lado esquerdo é a RN; que os

munícipes realmente não sabiam a quem pertenciam esse emblemático semáforo;

que foi aprovada dotação orçamentária para o DEMUTRAN e já deviam estar
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colocando em prática; que apenas cinco homens não resolviam, era preciso aumento

do número de efetivos; que até agora não foi feito nada sobre isso, nem sobre o

Concurso Público; que ou se troca o sinal ou se coloca uma caixa de água nele. A

lndicação No 002812023 foi colocada em votação e foi aprovada por unanimidade

pelos vereadores presentes na sessão. Dando continuidade, a 1a Secretária leu as

ementas e justificativas das seguintes matérias: REQUERIMENTO PARA O

LEGISLATIVO No 0001/2023 de autoria da Vereadora Josefa Aldaceia Chagas de

Oliveira, que requer a instalação da Frente Parlamentar em DeÍesa da Griança,

do E da Adolescente na Câmara Municipal de Pau dos Ferros, RN, visando ao

fortalecimento das pautas da infância e da adolescência na agenda pública de

nosso território; INDICAçÃO No 0036/2023 de autoria da Vereadora Josefa

Aldaceia Chagas de Oliveira, que requer ao Poder Executivo Municipal a

instalação de abrigos de passageiros em pontos estratégicos da cidade, com a

finalidade de abrigar estudantes usuários do transporte escolar neste

município. A Vereadora Aldaceia Oliveira, explicou que Pau dos Ferros, pela

dinâmica da cidade, pelo seu contingente populacional e por ser uma cidade

universitária, já deveria haver pontos que abriguem estudantes que vão pegar

transporte escolar, mas não tem; que os estudantes da UFERSA, IFRN, UERN e de

outras instituições vivem pedindo para que possa ser solucionada esta problemática,

pois principalmente nos períodos chuvosos, sofrem sem abrigo. Sobre o

Requerimento para o Legislativo No 000112023, a Vereadora Aldaceia Oliveira falou

sobre a Audiência Pública para debater a situação de vulnerabilidade de Crianças e

Adolescentes no município, ocorrida em junho de 2O22; que debater e buscar e

atenuar a realidade vivida pelas crianças e adolescentes passa pelo atendimento a

saúde, FUNDEB; que passa para propiciar políticas públicas em defesa da criança e

do adolescente; que esta questão, enquanto vereadores, precisa sim de uma Frente

Parlamentar, pois foi uma deliberação da referida audiência pública; que se dispunha

a ser Presidente, mas precisava de mais dois vereadores para serem Vice-Presidente

e Secretário/a; que é preciso estar em sintonia com a Vara da Criança e do

Adolescente, assim como o Conselho da Criança e do Adolescente; Conselheiros (as)
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Tutelares, sociedade privada, instituições pública; que cada esquina e cada rua da

cidade se via crianças nesta situação. Pediu a Mesa Diretora para que até o final de

março pudesse ser viabilizado um evento para instalação aonde pudesse ser

planejada e ser realizada uma atividade vinculada com os atores sociais desta

temática. O Vereador Francisco José (Gordo do Bar) disse que sobre as paradas de

ônibus, já foi propositura do mesmo, do Vereador Francisco Gutemberg (Gugu

Bessa), do Vereador Francisco Augusto (Xixico); que a DIREC foi até o Tarcísio Maia

conversar sobre a questão do trânsito nos horários de saída na escola; que hoje em

dia crianças de até quatro anos já estáo vendendo pastilhas e isso precisa tomar

providências; que o número de flanelinhas estão aumentando; que é preciso respaldo

para se resolver essas problemáticas. A Vereadora Karigina Maia disse que se

colocaria a disposição para ajudar a Vereadora Aldaceia Oliveira. A lndicação No

0036/2023 e o Requerimento para o Legislativo N" 001/2023 foram colocados em

votação e foram aprovados por unanimidade pelos vereadores presentes na sessão.

Foi colocada novamente em votação, a lndicação No 0028/2023 de autoria da

Vereadora Francisca ltacira (Bolinha), pois o presidente tinha votado sem querer

anteriormente. A Indicação N" 0028/2023 foi colocada em votação e foi aprovada por

unanimidade. Foi encerrada a ordem do dia. Prosseguindo, foram abertas as

inscrições para o pequeno expediente. O Presidente da Casa pediu para cada

vereador respeitar o tempo de cinco minutos. O Vereador Alexsander Magnus (Leka

Frentista) questionou ao Executivo qual era o entrave que estava tendo sobre o

funcionamento do quiosque, tendo em vista que é o novo quiosque na Praça do São

Benedito (próximo a quadra de esportes); sobre o quiosque na Praça de Eventos que

tem dois quiosques ou três fechados. Questionou se era falta de manutenção ou

contratação, pois os quiosques eram uma grande fonte de renda para as famílias.

Explanou sobre a falta de iluminação pública no município; que era preciso mais

atenção por parte do Poder Executivo; que era preciso explicar sobre a pavimentação

e drenagem em algumas ruas da cidade, pois muitas estavam danificadas; que foram

visitar a Unidade Básica de Saúde na Barragem e viram que estavam de reforma em

algumas salas, mas esperava que em breve pudesse estar em funcionamento
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novamente para atender a população. O Vereador Francisco José (Gordo do Bar)

pediu para o Secretário de lnfraestrutura ver a questão dos animais soltos na rua,

pois no dia anterior, se deparou com um pequeno acidente na Rua do Alto São

Geraldo e inclusive teve que socorrer o Íapaz acidentado; que as pessoas precisam

cuidar de seus animais; que é preciso ver a questão de lixo e de entulho; que não

existe mais calendário de lixo na cidade; que já tem um mês que fez um pedido de

informação à Excelentíssima Prefeita e não há respostas; que ina aluizar uma ação

de busca e apreensão na prefeitura, assim como já fez em outras legislaturas; que

essa informação é justamente para saber o que está acontecendo em relação ao lixo,

a poda, animais, iluminação pública; que sem iluminação pública a segurança diminui;

que na Câmara Municipal foram pautados diversos assuntos importantes,

principalmente sobre o sinal; que estava muito contente de estar voltado o trabalho

legislativo. A Vereadora Aldaceia Oliveira disse que gostaria de tratar de uma questão

específica sobre a violência contra a mulher; que queria dizer a Excelentíssima

PreÍeita Marianna Almeida que o que a vida quer da gente é coragem; que já é
instituído em Pau dos Ferros, a Lei Prograrna de Combate ao Feminicídio; que queria

lembrar a [/esa Diretora para cuidar em instalar a Procuradoria da Mulher que foi uma

lei também aprovada; que a violência contra a mulher é algo sério e é preciso construir

políticas públicas para que se possam atenuar essa problemática; que é lei e é preciso

construir uma rede; quê a Delegacia da Mulher está funcionando por enquanto na 4a

DRP e logo mais, estará funcionando na Central do Cidadão; que a mulher que

estivesse sendo violentada poderia denunciar pelo número 181 e também através de

denúncias por e-mail; que o Governo do Estado está ampliando o número de

Delegacias da Mulher, mas o Município também precisa de coragem para efetivar as

leis já sancionadas, pois implica de rede e questão orçamentária. Falou que gostaria

de desafiar os vereadores e servidores para planejar a Semana da Mulher. A

Vereadora Francisca ltacira (Bolinha) falou sobre a 1a Livre Beneficente da

Associação de Apoio aos Portadores de Câncer de Mossoró e Região (AAPCMR);

disse que gostaria de parabenizar a Excelentíssima Marianna Almeida pela

solicitação atendida de um transporte escolar para a APAE; que as escolas estão
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muito organizadas, climatizadas e limpas. O Vereador Francisco Gutemberg (Gugu

Bessa) chamou todos os vereadores e população em geral para conhecer o Centro

de Especialidades Médicas e conhecer as melhorias que houve na cidade de Pau dos

Ferros; que como bem falou a Vereadora Francisca ltacira (Bolinha) é preciso

conhecer o trabalho feito na APAE e o ônibus encaminhado à instituição; que os

alunos estão felizes com os novos ônibus escolares; que o CMEI Marta Batalha teve

um investimento de mais de 70 mil reais, assim como outros investimentos que

tiveram e estão tendo em outras escolas. Parabenizou a Excelentíssima Prefeita

Marianna Almeida pelo trabalho. Por seguinte, o Presidente da Casa agradeceu a

todos os presentes, encerrou a 1" Sessão Ordinária do ano de dois mil e vinte e três,

e para constar, eu, Francisca ltacira Aires Nunes, Vereadora/1a Secretária da ÍMesa

Diretora da Câmara Municipal, lavrei a presente ata, mediante assessoramento de

Juliane Kelly Benevides França, na condição de Assistente da Mesa, que vai assinada

por mím e pelos(as) demais vereadores e vereadoras presentes, mediante lista de

presença dos vereadores e vereadoras, constante no Livro de Registro de Presença

das Sessões dessa Casa Legislativa.

Pau dos Ferros, 01 de março de 2023
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Presidente

Fran ra Aires Nunes

1" Secretária
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